

### День поселка в Солнечном

Весь субботний день 24 августа в Солнечном посвятили главному празднику местных жителей — Дню поселка. На детской площадке на Пионерской улице с утра развернулись мероприятия для детей, а вечером программа продолжилась концертной программой для взрослых.

Старт дали в полдень официальные лица муниципалитета, района и города. От имени губернатора Петербурга Александра Беглова всех гостей поздравил с праздником глава Курортного района Александр Забайкин. По его словам, Солнечное — одна из лучших здравниц нашего города: «Чистая природа, хвойные леса, воздух Финского залива сделали Солнечное одним из любимых мест отдыха. Многие поколения петербуржцев поправляли здоровье в детских санаториях. Поселок известен социальными дачами».

Александр Забайкин также напомнил, что каждый год пляж Ласковый принимает всероссийский фестиваль пляжного волейбола, здесь же проходят специальные спортивные соревнования для маломобильных граждан. В текущем году власти завершат реконструкцию пляжа Ласковый.

Жителей с праздником также поздравили глава Совета



муниципальных образований, депутат городского парламента Всеволод Беликов, полномочный представитель председателя Заксобрания по связям с органами госвласти Александр Ваймер, настоятель храма святых благоверных князей Петра и Февронии протоиерей Владимир Боднарчук, глава муниципального образования поселок Солнечное Михаил Сафонов и глава местной администрации поселка Виктория Барашкова.

Затем со сцены по традиции поздравили будущих первоклассников, и ребят, которые успешно закончили учебный год, юбиляров и семьи поселка Солнечное.

Потом началась праздничная программа для детей. Артисты эстрады и цирка показали свои лучшие номера, на площадке детям делали аквагрим, развлекали аниматоры. Для всех подготовили мороженое.

Вечером программа продолжилась выступлениями артистов, среди которых были группа «Север», шоу-балет «Камелот», кавер-группа «Фаберже» и другие. В 22 часа праздник завершился фаер-шоу «Граф Монте Гарда».